1. 40 vex sayilarinin EBOB’lar1 5, EKOK’lari 200 olduguna 4. xiley aralarinda asal sayilardir.
gore x sayisi kagtir? e EKOK(xy) = 105

35
e x+—=20
Yy

olduguna gore x + y toplami kagtir?

2. Ardisik iki dogal sayinin EBOB’ lari ile EKOK’ larinin 5. X,y ve z pozitif tamsayi olmak Gzere
toplami 13 olduguna gore bu sayilarin ¢arpimi kagtir? A=Br42=dy42=5r42

esitligini saglayan rakamlari farkh ii¢ basamakh
en kiiciik A sayisi kagtir?

3. xvey ardisik gift sayilar olmak Gzere

EBOB(x,y) + EKOK (x,y) = 222

6. X,y ve z pozitif tamsayi olmak Gzere

A=3x—-2=5y+3=7z+5
ise kiiciik say1 kagtir? e . o
esitligini saglayan li¢ basamakli en biiyiik

A sayisinin rakamlari toplami kagtir?
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7. Bir cgicekgi elindeki cicekleri beser beser vazolara

dizdiginde 1, altisar altisar dizdiginde 2 ve yediser
yediser dizdiginde 3 gicegi artiyor.
Buna gore cicekginin elinde en az kag ¢gicek vardir?

. 72,108, 180 litrelik G ayri zeytin yagi, hi¢ artmayacak
ve birbirlerine karistirilmayacak bigimde en blyuk ve
esit hacimli siselere doldurulacaktir. Bu ig i¢in kag
siseye ihtiyag vardir?

9. Boyutlari4 cm, 8 cm ve 10 cm olan dikdortgenler

prizmasi bigcimindeki tuglalardan kiip yapilmak
isteniyor.
En az kag tane tugla gerekir?

10. Boyutlari 45 cm, 60 cm ve 75 cm olan dikdortgenler

prizmasindaki bir pasta kip seklinde dilimlere
ayrilacaktir. Buna gore en az kag pasta dilimi elde
edilir?

11. Boyutlari 39 m ve 52 m olan dikdortgen seklindeki

bir karton es karelere ayrilacaktir. Buna gore en az
kag kare elde edilir?

12. Boyutlari 40 m ve 56 m olan dikdortgen seklindeki

bir bahgeye koselerine ve cevresine birer fidan
dikilmek sartiyla en az kag fidan dikilir?
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